YPOK 5

* [TnoLwagb NoBEPXHOCTU NPU3MBbI



OcHoBaHNEM Tpeyroan0|7| NMPN3MbIl ABJTAETCAH

paBHOOEAPEHHbBIN NPAMOYTOSIbHbIN TPEYrONbHUK.
PoBHO 0gHa ee rpaHb — KBapar,

N3BECTHbLI OAJINHbI €€ pe6ep N BbICOTA

(ONUHbI MeHbLUEro pebpa ocHoBaHUA U
bokoBoro pebpa — b; Beicotbl — H)

Kak BbIYMCNUTL Yron mexay:



a)ooKoBbLIMWN pebpamMn U cKpelumBalomMmMnuca pebpami
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6)mexay OokoBbIM Ppe6POM U NMNOCKOCTLIO OCHOBAHUS

) NNOCKOCTbIO BOKOBOW rpaHn, ABMSOLLENCH KBaOpaTOM,
N NITOCKOCTbKD OCHOBAHUSA;
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B) OonbLnM pebpomMm OCHOBaAHUA 1 DOKOBOW rPaHbIo;

8) Z((AB); (B’BC)) = ZABC =
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0) NyIoCKOCTSAMN DOKOBBLIX rpaHen?

o L

(A’AC)L (B’BC); Z((A’AB); (A’AC)) =
arctg
Z((A’AB); (B’BC)) = H
arcctg b
%
N
3
A O
P



, ecmn O<p<ara

3 tngB

4cosg
gp-/3-1 2.3 :
,ecmarctyg —
\BSin(p-itgqo g 3 <p <X
3 .
< 5«<1 c A
4 v L




MHo20y20s1bHUK, NJIOCKOCMb KOMOPO20
rneprieHOUKysnsipHa 60okoebIM pebpaM rnpu3mMabl,
a 8epPUWUHbI J1IeXxam Ha NnpsiMbIX, codep)kawjux
pebpa Ha3blieaemcsi neprieHOUKYSIPHbIM
ce4yeHuUeM rpusmabil.
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Kak nocTponTb nepneHaukynsapHoe ceveHme npuambl?
ABnsAeTca M OHO ce4YeHneM Npu3mbl?

CKOJIbKO NeprneHanKynapHbIX ce4eHnin y rodon
npmn3mbl? [JoKaXXnte, YTO OHM PaBHbI.

[lokaxknte, 4TO NepneHaAnKynaApHoe cevyeHmne npmsmsbl
neprneHanKynsipHoO Kaxxaon ee DOKOBOW rpaHu



[loka)knte, 4TO TOYKM KacaHUSA BMMCAHHOIO B MpuU3mMy
Lapa ¢ ee DOKOBbIMU rpaHAMU nexaT B 0O4HOM
N3 NepneHanKynsapHbIX CEYEHUI NPU3Mb

B kakom cny4yae nepneHanKynsapHoe cedeHmne rnpmuambil
PaBHO ee OCHOBAHUIO?

Kak cBa3aHbl nnowagn neprneHankynapHoOro cevyeHus
NPMU3Mbl N €ee OCHOBaHNA?



Hanagute nnowagb nonHou noBepxXHOCTM NPAMOK
NPU3Mbl C NoLagblo OCHOBaHUSA S,
eCInn N3BECTHO, YTO B HEE MOXHO BnucaTtb cpepy




OaHo: ABCA'B'C’ — TpeyronbHaga npmama;
LABC = LACB =a; ZL((A'A); (ABC)) = ¢;
IAA| = |AB| = |AC| = b. Hantu: SnonH




Ypoku 6

[Tapannenenunen



CKONnbKO rpaHeu, ABAAIOLWUNXCA NMPAMOYIrofibHUKaMMU,
MOXeT ObITb B napannenenvnene?



YCTaHOBWUTE BUA Napannenenunena, ecru.

a) BCe ero rpaHun paBHbl;

6) BCe ero rpaHn paBHOBESUKN;

B) BCe ero gmaroHanm paBHbi;

) ABa OMaroHasrnbHbIX CeYEHNS NepneHanKynapHb
OCHOBaHMIO;

0) OBE €ro CMeXHble rpaHn — KBagparThbl;

e) neprneHanKynspHoe Ce4YeHNe K Kaxxaomy
pebpy sABNseTcsa NPSIMOYrofIbHUKOM;

K) OKONO HEro MOXXHO onuncaTtb cdepy;

3) B HEIO MOXHO BnucaTtb cdepy.
(unaroHanbHOEe cevyeHWe napannenenunena wu,
BOOOLLE, NPM3Mbl NPOXOOUT Yepes
napannesnbHble guaroHanm oCHOBaHUW NPU3MbI. )



[lokaxxnte, 4TO pesynbTaT NyHKTa

) OKOJ10 Hero MOXXHo onucaTb cepy
asnqaetcd H. n []. ycnosnem onncaHug
cdoepbl OKONO Napannenenunega



YCTaHOBUTE CBA3b MeXay MyHKTaMu

©) BCe ero rpaHun paBHOBENUKU; W

3) B HEro MOXXHO BnncaTb cdepy.
ObocHyunTe.

Kaknm cBomcTBoM obnagaloT gnaroHasrbHble
CeYeHnsd Takoro napannenenunena,

HEe nMmerome odLmx guaroHanemn?




B napannenenuned MOXHO enucams cghepy
m. um. m.,
Ko20a ece e20 2paHuU pasHOBeJTUKU.




ABCDA1B1C1D1 — pom0Obil.
IX paBHbLIe OCTPbIE YITbl CXOOATCA B BepLLIl/IHe(pA.
[TycTb Kaxaoe ero pedbpo paBHO 1,
a OCTpbIN yros B rpaHu paseH 60°.
1) Hemy paBeH yron mexay:
a) 6oKOBbIM PEOPOM M MITOCKOCTbIO OCHOBAHUS;
6) (CD) v (BB1D),
B) (AD) n (A A1C1);
r) (CDD1) v (CBB1),
n) (AA1C1) n (BB1D1)
2) Yemy paBHO pacctodaHue: a) ot A1 4o ocHOBaHUS;
6) ot Ao (BDD1),
B) oTr C1 go (B1D1C);
r) mexay (AA71) n (BD)?



Bce rpaHu napannenenunega
ABCDA1B1C1D1 — pombbil.
IX paBHble OCTphIe YITbl CXOAATCA B BepLUMHE A.
[TycTb Kaxaoe ero pebpo paBHoO 1,
a OCTpPbIN yron B rpaHu paseH 60°.
Uemy paBeH yron mexay:
a) OOKOBbIM PEOPOM W NITOCKOCTbO OCHOBAHUS;



Uemy paBHO paccTosHue: a) oT A1 4O OCHOBaHUS;




6) ot Ao (BDD1),




1) YUemy paBeH yron mexay: 6) (CD) n (BB1D),




Yemy paBHo pacctosaHue: B) oTr C1 no (B1D1C);




Uemy paBHO paccTtoaHue: r) mexay (AA7) n (BD)?




Hemy paseH yron mexay: g) (AD) n (A A1C1);




Yemy paBeH yron mexgy: r) (CDD1) wn (CBB1),




Uemy paBeH yron mexay: a) (AA1C1)w (BB1D1)







